

3 марта в Мурманской областной универсальной научной библиотеке откроется выставка «Север: Человек и Собака»

Как пояснили в Комитете по культуре и искусству Мурманской области, выставка знакомит с историей использования северных ездовых собак, сыгравших огромную роль в истории освоения Арктики.

Отдельный раздел выставки будет посвящен использованию собак на фронтах Великой Отечественной войны, в том числе и в Заполярье.

Выставка будет работать в отделе краеведческой и саамской литературы по 3 апреля. Напомним, что через год Мурманск получит уникальное право внести свое имя в международные справочники по туризму и экстремальным путешествиям. И это благодаря тому, что вся область войдет в многоэтапную спортивную гонку на собачьих упряжках международного класса «Арктик Баренц Рейс».

Старт состоится на юге Норвегии, а финишировать будет в столице Заполярья. Общая дистанция трассы составит 3000 км. Продлится гонка 25 дней. Организаторы уверены, что наш Кольский полуостров благодаря этому войдет в следующем году в Книгу рекордов Гиннеса. Ожидается, что участниками станут 25 лучших спортсменов и 350 собак, а победитель получит 300 000 евро.